



Прочти и передай другому

Голос ПРАВДЫ

Волжский выпуск



kprf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 4 (645) от 30 января 2023 года

От первого лица

Депутат Государственной Думы Российской Федерации от Республики Марий Эл, первый заместитель председателя комитета Госдумы по малому и среднему предпринимательству Сергей Иванович КАЗАНКОВ в эти дни активно участвует в работе российского парламента, участвует в разработке и принятии основополагающих законов. О своей деятельности депутат рассказывает своим избирателям на своих страницах в социальных сетях.

ЕДИНОРОССЫ ОТКАЗАЛИСЬ ПОВЫШАТЬ МИНИМАЛЬНЫЕ ЗАРПЛАТЫ

Госдума России только что рассмотрела очень важный вопрос, касающийся минимального размера оплаты труда (МРОТ). В России он сейчас составляет 16,2 тыс. рублей. Предлагалось повысить МРОТ до 20 тысяч.

Очевидно, что в нашей стране зарплаты необходимо повышать. Летом 2021 года мы провели исследование: только на минимальный набор продуктов, исходя из норм Минздрава, на человека требовалось 16,5 тысяч рублей. И это два года назад. Причём без учёта одежды, квартплаты, лекарств и т.д. В прошлом году даже по официальным данным цены росли рекордными темпами.

Предложенное решение - повысить МРОТ хотя бы до 20 тысяч рублей - на самом деле не покрывает даже существующие минимальные расходы. Однако депутаты «Единой России» не стали голосовать

даже за это небольшое повышение, и законопроект был отклонён.

ПРО ИНДЕКСАЦИЮ ПЕНСИЙ РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ

Сразу пять похожих законопроектов рассматривали сегодня на пленарном заседании Госдумы. Все касались индексации пенсий работающим пенсионерам. Тема очень болезненная. Цены растут с огромной скоростью. В Марий Эл за прошлый год инфляция составила более 14%. Об этом подробнее можете прочитать в моем телеграм-канале https://t.me/kazankov_news/201.

Понятно, что пенсионеры, которым, по-хорошему, надо отдыхать, часто продолжают работать не от хорошей жизни. С инициативой повысить им пенсии выступили депутаты нашей фракции КПРФ, депутаты ЛДПР, депутаты «Справедливой России», Верховный Совет Республики Хакасия и Собрание депутатов Ненецкого автономного округа. По всем пяти законопроектам депутаты «Единой России» не приняли участие в голосовании. Из-за этого все пять проектов «ушли в корзину».

Смутила риторика единокороссов, выступавших по пенсионному вопросу. Договорились до того, что при расчете пенсий надо учитывать материальное положение и имущество пенсионера, а не стаж работы и трудовые заслуги. Такая постановка вопроса не лезет ни в какие ворота.

ПОМОЩЬ МОБИЛИЗОВАННЫМ ОСВОБОЖДЕНА ОТ НАЛОГА НА ПРИБЫЛЬ

Важные разъяснения, касающиеся налога на матпомощь мобилизованным, поступили из Минфина России председателю нашего думского комитета Александру Дёмину.

Многие предприятия и бизнесмены оказывают помощь мобилизованным и их семьям. Понятно, что чаще всего такую помощь оказывали не только своим сотрудникам. У многих руководителей возникал вопрос, будут ли освобождены эти расходы от налога на прибыль. Дело в том, что по общему правилу исключается из налогообложения только матпомощь, связанная с выполнением работниками предприятия своих трудовых функций.

Из письма Минфина следует:

- 1) помощь мобилизованным и контрактникам включается во внереализационные расходы предприятия, которые не облагаются налогом на прибыль;
- 2) освобождается от налога также помощь их семьям;
- 3) не имеет значения, оказывалась ли помощь своим работникам или гражданам, с которыми у данного предприятия нет трудовых отношений;
- 4) по-прежнему от налога освобождается помощь, переданная через социально ориентированные организации, включенные в специальный реестр.



ДОСТУПНОСТЬ ЛЕКАРСТВ - ГАРАНТИЯ СОХРАНЕНИЯ ЗДОРОВЬЯ НАЦИИ

В продолжение темы о лекарствах. В Государственной Думе состоялся круглый стол «Обращение лекарственных средств в новых условиях». Точку зрения КПРФ высказал депутат Алексей Куринный.

Главный вопрос - это экономическая доступность лекарств. Подход, который сейчас исповедует государство - отбор определенных групп, необходимость получения группы инвалидности для получения того или иного препарата - неправильный. Весь мир идет по другому пути, в том числе - по пути лекарственного страхования. Без того, что человек будет получать эффективный для лечения его заболевания препарат без наличия того или иного дохода, решить вопрос здоровья граждан невозможно. Кроме прочего, для этого

нужно грамотное умное государственное регулирование цен на лекарства и система централизованных закупок.

За последние несколько месяцев удалось выстроить логистику по доставке в страну как зарубежных лекарственных препаратов, так и субстанций для производства. Важно решить вопрос доступности лекарств. Мое мнение - назначенные врачом лекарства должны быть не просто доступными по цене, а вообще бесплатными. Если из-за нехватки денег человек не вылечится, то болезнь становится хронической. А наша страна и так в лидерах по количеству граждан с инвалидностью.

В ближайшее время КПРФ внесет на рассмотрение Госдумы законопроект о лекарственном обеспечении с включением этого обеспечения в программу государственных гарантий.

День памяти Ленина в Волжске



99 лет назад, 21 января 1924 года, не стало Владимира Ильича Ленина - гениального теоретика марксизма, великого борца за освобождение трудящихся, революционера, создателя партии большевиков, вдохновителя и организатора Великой Октябрьской социалистической революции, руководителя первого в мире социалистического государства - СССР.

Судьба отмерила Владимиру Ильичу всего лишь неполные 54 года жизни: так мало, чтобы сделать, и так много, что он сделать успел. Ленин впервые доказал возможность не только мечтать о новом социально справедливом обществе, не только научно обосновать закономерность победы над старым эксплуататорским миром, но и воплотить это в реальной жизни. Совершенная Лениным и партией большевиков социалистическая революция и создание первого в мире государства рабочих и крестьян стали величайшим прорывом человечества к построению об-

щества без эксплуататоров и эксплуатируемых, примером, благодаря которому миллионы трудящихся поверили в возможность лучшей жизни на земле и необходимость борьбы за неё.

Сегодня идеи В.И. Ленина живы и актуальны, как никогда. Не может умереть мечта о справедливой и свободной жизни, о социализме, пока сохраняется на земле гнёт капитала.

Ленин - это лидер, под руководством которого большевики смогли собрать обратно воедино российское государство. При этом были разгромлены и иностранные интервенты, и разномысленные национал-сепаратисты. Все, кто стремился разорвать нашу страну на куски. Сегодня мы считаем важным напомнить об этих исторических фактах.

Ленин - основатель нашего государства, потому что Российская Федерация является правопреемником СССР. Всякие атаки на Ленина сегодня выгодны только врагам России.

В этот день памяти волжские коммунисты возложили цветы к его памятнику и бюстам.

Оксана Аблязова,
первый секретарь Комитета Волжского местного отделения КПРФ

Марий Эл продолжает терять позиции в рейтинге

Безразличие предыдущего главы к проблемам республики, видимо, ещё долго будет сказываться на многих аспектах жизни Марий Эл.

Журнал «Отдых в России» совместно с Центром информационных коммуникаций «Рейтинг» провели ежегодное исследование, посвященное развитию внутреннего туризма.

По его итогам Марий Эл заняла 68 место, потеряв три позиции по сравнению с 2021 годом. Из регионов ПФО ниже эксперты оценили только сферу туризма Мордовии (74 место).

ВЭМЗ: люди и судьбы



Сегодня, 26 января, когда я пишу эти строки, исполнилось 52 года со дня ввода в эксплуатацию - фактически, дня рождения - Волжского электромеханического завода. С этим предприятием связана вся моя трудовая деятельность. Сюда я пришел сразу после окончания института. Здесь состоялся как человек. Поэтому сегодня хочу рассказать о ВЭМЗе и его людях. Часто сталкиваюсь с тем, что когда пишут о памятных датах предприятий, всегда отмечают, что главное их богатство - это трудовой коллектив, но ограничиваются парой-тройкой фамилий руководителей. Мне же хочется вспомнить тех, с кем довелось трудиться рука об руку, кто своими золотыми руками укреплял оборону страны и развивал город Волжск. Поэтому извините, будет много фамилий.

Резкий толчок развитию промышленного производства в республике дала эвакуация. С началом Великой Отечественной войны, летом и осенью 1941 года, в Йошкар-Олу было эвакуировано с запада несколько предприятий: Одесский завод киноаппаратуры, часть московского завода «Компрессор», Московский оптико-механический завод, опытный завод Государственного оптического института из Ленинграда. Так образовалось предприятие Марийский машиностроительный завод. На базе эвакуированного Московского прожекторного завода был создан завод электроприборов - позже завод полупроводниковых приборов. Также в Йошкар-Олу был эвакуирован из Киева завод торговых весов (после войны - завод «Торгмаш»). В Йошкар-Оле в эвакуации оказались Государственный оптический институт, ОКБ-43, Ленинградская военно-воздушная академия.

На базе Марийского машиностроительного завода возникло объединение «Марийский машиностроитель», в составе которого в январе 1971 года появился вновь построенный Волжский электромеханический завод. Налаживать высокотехнологичное производство в Волжск приехали специалисты из Йошкар-Олы, Казани, Ижевска и других городов СССР. В Марий-

ском политехническом институте был открыт радиотехнический факультет специально для этой отрасли. Закончив этот факультет по специальности «Конструирование и производство радиоэлектронной аппаратуры», я стал частью замечательного коллектива «лампочки», как тогда в народе ласково называли ВЭМЗ. Еще на преддипломной практике, которую я проходил на ВЭМЗе, принял решение, что буду работать именно здесь и буду проситься в конструкторский отдел. В августе 1978 года мое желание исполнилось - я стал инженером-конструктором ВЭМЗа. Завод тогда выпускал изделия промышленно-технического назначения и бытовую технику. Меня направили в бюро по конструкторскому сопровождению изделий оборонного заказа.

Завод - это люди. С благодарностью вспоминаю своего первого начальника КБ Соколова Виктора Олеговича. Молодые специалисты сразу были окружены вниманием, получали от старших товарищей неоценимую помощь, благодаря чему быстро вливались в рабочий процесс. Вспоминаются Брыкалов Владимир Борисович, Егорова Александра Ивановна, Горюнова Раиса Павловна, Литвин Валентина Васильевна, Пирогов Виктор Иванович - эти люди дали мне путевку в большую трудовую жизнь.

По роду деятельности мне постоянно приходилось взаимодействовать со сборочным производством, с механическими цехами, с отделами комплектации и материально-технического снабжения. Только с годами приходит понимание, как мне повезло, что рядом со мной работали замечательные умные и отзывчивые люди. Среди них Куклаев Борис Николаевич, начальник технологического бюро, Панкратова Валентина Николаевна, лучший, по моему мнению, технолог завода; слесарь-сборщик Белякин Евгений Иванович, инженер отдела снабжения Малаяфеева Татьяна Николаевна, замначальника отдела снабжения Носков Леонид Александрович, начальник механического цеха Гайфуллин Равиль Габдуллович, его зам Васильев Борис Валентинович,

инженер-технолог Вавилова Татьяна Ивановна и многие другие из плеяды блестящих специалистов, с которыми мне посчастливилось работать и учиться у них.

По прошествии времени в 1981 году я был назначен начальником конструкторского бюро. Это наложило дополнительные обязанности, потребовало дополнительных знаний, умения работать с коллективом. Основная задача конструкторского отдела - оперативное решение возникающих в процессе производства технических вопросов, связанных с бесперебойной работой как механических цехов, так и сборочного производства. Часто такие вопросы решались с привлечением представителей разработчика - НИИ приборостроения из подмосковного Жуковского. Часто приходилось ездить туда в командировки. Меня восхищал технический уровень конструкторов, которые безо всяких компьютеров разрабатывали изделия мирового уровня.

В 1983 году на завод поступила документация по производству аппаратуры магнитной записи специального назначения. Конструкторское сопровождение было поручено нашему бюро. Разрабатывал это изделие Киевский НИИ электротехнических приборов, который, кстати, был разработчиком и магнитофонов «Илень». Специалисты этого института оказали нам неоценимую помощь в постановке изделия на производство. Нередки были случаи, когда они вместе с нами отработывали несколько смен подряд без отдыха, чтобы как можно быстрее освоить новый сложный вид продукции. Вместе с киевлянами мы полностью проанализировали технологическую цепочку изготовления высокотехнологичных деталей. До сих пор с удовольствием вспоминаю те дни и людей, с которыми работал сутками напролет - Волкова Михаила Гурьевича, Вавилову Татьяну Ивановну, Сайтиеву Сильвию Борисовну, слесарей механосборочной бригады братьев Матвеевых Евгения и Николая, Милицына Геннадия, Лукоянова Анатолия, Фольмера Евгения, токарей Веселова Александра Михайловича, Гордеева Геннадия Александровича. С удовольствием вспоминаю сборочный цех, в котором собирали магнитофон специального назначения Павлова Анатолия Степановича, начальника цеха; Камышева Сергея Альбертовича, начальника техбюро; технолога Милонидова Олега Васильевича, Ушакову Валентину Павловну, Морозкину Галину Семеновну, начальника участка и Андреева Виктора Геннадьевича, механика цеха. Но главные виртуозы производства - слесари-сборщики лентопротяжного механизма и са-

мого изделия Чубарев Владимир Александрович, Чупилин Александр Максимович, Ионов Михаил Николаевич, Белов Евгений Александрович, Афанасьев Михаил. И виртуозы из виртуозов - сборщики магнитных головок Звездин Владимир Константинович и Кабир (фамилия, к сожалению, вылетела из головы за давностью лет). А также регулировщиков Михайлов Валентин и Абитов Николай. Благодаря всем этим замечательным людям, Специалистам с большой буквы удалось запустить в производство уникальное на тот момент изделие.

Запуск нового вида продукции невозможен без слаженной работы всего коллектива завода, поэтому было бы не правильно назвать только сотрудников конструкторского бюро и сборщиков. Конструктор может «нарисовать» любую деталь, но подготовить ее к производству невозможно без грамотных технологов, которые определяют сложнейшую детали на имеющемся оборудовании. Виртуозами своей профессии были Лабутин Валентин Иванович, Панфилов Александр Семенович, Вахрушев Валерий Александрович, Топоров Вадим Павлович, Овчинников Валерий Иванович, Дунаева Анна Ивановна.

Мы не только работали, но вели активный образ жизни: художественная самодеятельность, спортивные мероприятия, выезды на уборку картошки, совместное празднование знаменательных дат. Завод был молодой, коллектив был очень спортивный. Вообще занятия спортом очень поощрялись руководством завода. Занимались волейболом, хоккеем с мячом и шайбой, футболом, настольным теннисом... В каждом цехе, в каждом отделе стояли теннисные столы. До сих пор горжусь, что в первый же год своей работы стал чемпионом завода по настольному теннису. Затем вместе со шлифовщиком механического цеха Иваном Иосифовичем Вандером и инженером Галиной Ладилевой становились чемпионами Волжска по настольному теннису в командных соревнованиях.

Футбольная команда ВЭМЗа «Илень» показывала серьезные результаты на первенстве республики. В те годы мне посчастливилось быть капитаном этой команды. В команде играли замечательные парни: Виктор Маков (электроцех), Василий Сяркин (инструментальный цех), Ринат Сафиуллин (механический цех), Александр Сорокин (механический цех), Петр Парамонов (отдел испытаний), Геннадий Батырбаев (механический цех), Владимир Воронов (гальванический цех), Виктор Меньшиков (электроцех).

В конце 1983 года директором завода был назначен страстный любитель хоккея Виктор Григорьевич Васильев, и на заводе появилась хоккейная команда «Илень». Организовать команду Васильев поручил моему брату Евгению Федоровичу Семенову, он же был ее бесшумным капитаном. Дважды наша команда становилась чемпионом МАССР, обыгрывая таких признанных лидеров как «Ракета» (МЦБК), «Волга» (МПДО «Волжск»), «Дружба» (Йошкар-Ола), «Мотор» (Красногорский). В команде играли Александр Дементьев (отдел конструктора), Николай Зенцов (сборочный цех), Андрей Зенцов (ушел из жизни после тяжелой и продолжительной болезни в день написания этой статьи. Вечная память!), Сергей Белов и Сергей Кузнецов (цех магнитофонов), Владимир Алаторцев (механический цех). Горжусь, что в этой команде играл и я. Команда играла на хоккейной коробке, которую заливали на территории подшефной школы № 7. Силами работников цеха нестандартного оборудования было изготовлено и установлено электронное табло. В зимнее время коллектив завода жил хоккеем, на играх яблоку негде было упасть от зрителей, а ученики школы наблюдали за играми и тренировками прямо из окон своих классов.

С именем В.Г.Васильева работники ВЭМЗа связывают увеличение строительства квартир для работников завода. Было построено сразу несколько домов, и многие вэмовцы получили новые квартиры.

С приходом в 1986 году нового директора Виктора Федоровича Пичугина строительство жилого фонда было продолжено, в том числе строились малосемейные общежития для молодежи - первые ступеньки для получения полноценного жилья.

В 1989 году коммунисты завода доверили мне стать секретарем парткома ВЭМЗа. Пришлось оставить работу в конструкторском отделе, но до сих пор благодарен людям, с которыми работал, живет в моем сердце. Отдел главного конструктора был настоящей кузницей руководящих кадров для нашего завода. Анатолий Аркадьевич Пекешин стал начальником цеха, Вячеслав Леонидович Целищев - главный инженер, Евгений Александрович Баутин - директор завода.

1989 год, когда я возглавил партийную организацию ВЭМЗа - год расцвета завода. В тот год на заводе работало более 4500 человек. Как складывалась работа с людьми, чем жил коллектив, я расскажу в следующем номере «Голоса правды».

Николай Семенов

Марий Эл стала лидером в ПФО по доначислению налогов

За девять месяцев 2022 года по сравнению с аналогичным периодом 2021 года, по данным издания

Finexpertiza, в РМЭ доначисления налогов выросли почти в 24 раза (+2392%)!

Налоговики могут произве-

сти доначисления бизнесу по ряду причин: занижение реальной прибыли, неуплата или неполная уплата налогов и сбо-

ров, ошибка налогоплательщика и др. Всего рост доначислений произошел по итогам камеральных и выездных проверок

ФНС в 11 из 14 регионов Приволжья. Аналитики Finexpertiza связывают это с обцим оживлением бизнеса после пандемии.

Чтоб «сохранить кувшин и воду»...



Наконец-то приходит пора, когда «площадь», которая больше напоминает пустырь, напротив гостиницы «Волга», которая давно уже не «Волга», да и не гостиница вовсе, получает шанс стать уютным красивым местом, украшением города. Цена этого шанса - 100 миллионов рублей, выделенных на наведение красоты - долгожданную реконструкцию «площади Пушкина».

Приведение в должный вид центра города - событие действительно долгожданное. Но, как известно, чем дольше ждешь чуда, тем больше опасений ошибиться в своих ожиданиях. Опасения есть, и немаленькие.

Автора можно упрекнуть в том, что работы еще даже не начались, а он уже высказывает недовольства. Но давайте вспомним притчу о Ходже Насреддине: прежде чем послать мальчика с кувшином за водой, Ходжа дал ему подзатыльник. Когда проходящий мимо сосед спросил Насреддина, как можно бить невинного ребенка, ведь он не сделал ничего плохого, Ходжа веско ответил: «Вы думаете, что мне лучше стукнуть его ПОСЛЕ того, как он разобьет кувшин и в результате не будет ни кувшина, ни воды? Сейчас же он будет помнить, что нужно сохранить и кувшин, и воду!»

Вот для того, чтобы «сохранить кувшин и воду», хочу поделиться своими опасениями сейчас, когда еще нет ни коня, ни воза, а не после того, как волжане получают «Дубовую рощу-2».

По мощам, как говорят, и елей. Масштабная реконструкция требует соответственного финансирования. 100 миллионов рублей, выделенные для реализации проекта, звучат внушительно. Но

только лишь звучат. На «Дубовую рощу» было выделено 83 миллиона - сумма вполне сопоставимая, хотя цели и задачи были куда менее масштабные. Стала «Дубовая роща» тем значимым инфраструктурным объектом, о котором так пафосно докладывали чиновники? Нет, не стала. Она стала памятником того, как не надо делать, если не хочешь тупо закопать деньги. Другой пример - на ремонт волжских дорог ежегодно выделяется порядка 60 миллионов рублей - тоже весьма сопоставимая сумма. Есть дороги в Волжске - нет, есть только проблемы. Исходя из этого можно предположить, что 100 миллионов на центральную площадь - маловато будет.

Для благоустройства городской площади подготовлен обширный проект, включающий в себя исторические отсылки и анализирующий нынешнее состояние дел в городе в целом, так и состояние центральной площади города. С очень красивыми картинками. Здесь и навес над площадью, и пушкинская читальня с акустическим элементом, и зонирование площади, и обилие малых архитектурных форм, новые покрытия и озеленение, ремонт фасадов прилегающих зданий, зимний каток, сухой бассейн, новое дизайнерское освещение площади...

Задумано столько всего интересного и вкусного, что дух захватывает. И тем не менее, по каждому пункту есть вопросы и опасения. Я их скомпоновал в отдельный блок и задал вопросы ответственным лицам. Обо всем этом очень подробно - в продолжении.

Продолжение следует.

Владислав Ильин

Маристат фиксирует падение сельхозпроизводства

Маристат обобщил данные по производству основных видов продукции животноводства и численности скота и птицы в сельскохозяйственных организациях республики за январь-декабрь 2022 года.

Произошло снижение по большинству основных видов продукции животноводства. По отношению к январю-декабрю 2021 г. производство за аналогичный период прошлого года КРС на убой (в живом весе) упало на 3,6%, птицы - на 5,9%. Огромное падение в Марий Эл произошло по

мясу овец и коз - на 81,8%! Одновременно их поголовье по сравнению с прошлым годом декабрем сократилось более чем на треть. Производство мяса на убой по другим видам скота тоже упало - почти на 20%.

Прирост есть по молоку коровьему (+9,1%) и мясу свиней (+3,3%). Свою роль в улучшении статистики сыграло наращивание в 2022 г. производства в СПК «Звениговский». Также на 7,4% в РМЭ выросло производство яиц домашней птицы.

Вдохновитель побед

Исполнилось 143 года со дня рождения Иосифа Виссарионовича Сталина. Сталин (Джугашвили)-руководитель великой, победоносной Державы- нашего отечества СССР,- человек, оставивший громадный след в истории СССР и во всей мировой истории XX века. Это время было для страны периодом тяжелых испытаний и, одновременно, периодом грандиозных свершений и побед.

Руководитель партии, государства, вождь народа- любые слова оказываются мельче нужного масштаба. Сталина давно нет, но не затихают споры о нем. Для одних («антисталинистов»- противников вождя за рубежом и внутри страны) он-олицетворение вселенского зла, тиран, убийца, кровавый деспот и диктатор... Для других («сталинистов»- сторонников и последователей вождя)- Отец и Вождь советского народа, лидер мирового масштаба, полководец, победитель в страшной войне, мудрый прозорливый руководитель, заложивший все краеугольные камни первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян- нашей великой родины СССР.

Невозможно полно и всесторонне осветить персону такой величины, можно только постараться показать наиболее значимые стороны, или черты характера, или факты биографии. И неизбежно оказывается, что вся жизнь Иосифа Виссарионовича Сталина неразрывно связана со своим временем- с эпохой величайших свершений и великих побед страны в мирном строительстве и на полях сражений, в научных достижениях и на ниве искусства, на международной политической арене.

Если предельно обобщить, то Сталин олицетворяет Державу. Под его руководством Россия достигла наивысшего могущества и расцвета за всю свою долгую историю- с этим не спорят даже самые упертые либералы. Они лишь стремятся доказать чрезмерность цены этого успеха.

Другими словами, жизнь и деятельность вождя можно выразить формулой: Сталин=Великая держава. Это факт.

И так получилось, что подавляющее большинство «сталинистов» хотят возрождения Великой России, а их противники Россию ненавидят.

Антисталинская истерия подготовила развал СССР. Затем его имя на какое-то время подзабыли, но сейчас новая волна «десталинизации». Ясно: некие силы готовят развал России. Так что эта тема волнует не историков, а всех нас- граждан России.

У антисталинизма- этого гнусного явления- было три стадии: (условно) хрущевская, горбачевская- едцинская и путинская- медведевская. Условно- потому что за «вождями» всегда стояли и пользовались их слабостью определенные, стоявшие в то время силы.

Хрущеву важно было отмыться от собственного кро-



вавого прошлого- ведь он казнил на Украине гораздо свирепее, чем в других союзных республиках. Марксизм для него был прикрытием собственной не порядочности. В довоенное время- он один из самых заметных активистов репрессий. По подсчетам доктора исторических наук М.Качанова, в 1935-1938 годах Хрущев подписал около 160 тысяч смертных обвинений в Москве и Киеве. А должность руководителя государства и партии использовал для очистки своего окровавленного мундира, фальсифицируя историю и спекулируя марксистскими постулатами. Ну и, конечно, хотелось выглядеть «избавителем» на белом коне. А страна еще сохраняла сталинскую прочность, и агенты врага разгуляться не могли. Потому и результат получился сравнительно мягкий: страна не рухнула. Корабль остался цел, лишь немного изменил курс; и почти никто не увидел, что новый курс ведет на рифы...

В 1991 году рухнул не сталинский СССР, а его хрущевское извращение.

Горбачев копал глубже. Он тоже хотел выглядеть избавителем, но главной целью было разрушение СССР. Страна ослабла, и западные спецслужбы смогли руководить «Меченым» напрямую. Операцию провели в два этапа:

1. Противопоставили Сталина и Ленина («плохой Сталин извратил наследие хорошего Ленина»);

2. Потом добрались и до Ленина и объявили ложью весь марксизм.

Однако их целью была вовсе не истина, а крушение построенного на марксизме Советского Союза- чего они и достигли.

Нынешний этап вообще выглядит безумием. Союза давно нет, но антисталинская истерия в разгаре! Либерал-

лам позарез нужно обгадить и уничтожить память о Сталине, обогатить его учение.

Зачем?

Затем, что раскрылся более высокий уровень осознания миссии этого человека. Сейчас уже почти все понимают, или хотя бы чувствуют, что он- избавитель, защитник, опора России (даже и мертвый!). и ниспровержение Сталина означает крушение самой идеи русского государства.

То есть- уничтожение всех нас. В рассеянии, без Родины русские никогда не жили и жить не могут. Убить русское государство означает убить сто миллионов русских. Самый чудовищный в истории геноцид. Это один из этапов плана «золотого миллиарда».

Нынешний антисталинизм- это не шуточки, не невинное интеллектуальное заблуждение. Это идеология фашистов.

Будем и дальше ей поддаваться? Служить ее послушным оружием?

При изучении документов поражает бескрайняя наглость антисталинистов. Ведь большинство вбиваемых нам мифов использовал еще Геббельс. Но мы верим лжецам, которые неспособны даже сфабриковать что-то новое и тупо талдычат одно и то же, по рецепту Геббельса: «Чем чудовищнее ложь, тем легче в нее поверят...»

А еще они Сталина боялись. Потому что не понимают его, не могут просчитать. Они на его месте хапали бы безудержно- а после его смерти второй пары ботинок не нашлось...

Непонятное пугает. Чтобы преодолеть ужас, они начинают искать объяснения- конечно, по своей мерке. Зачем вкалывал тридцать лет по шестнадцать часов в сутки?

Продолжение на странице 4

Окончание. Начало на странице 3

Вдохновитель побед

Зачем вникал во все проблемы? Зачем страну поднял на небывалую высоту? Должен же у него быть в этом корыстный интерес?

По себе судят. Сами-то для блага Родины бесплатно пальцем не шевельнут.

Обгадить, немедленно оклеветать, очернить (- вот их цель. Так спать спокойнее...

СМИ умело профилируют, штампуют наш мозг. Наши убеждения сформированы телевизором, хотя наивные полагают, что додумались до них сами...

Учите на всякий случай: почти все, что СМИ сообщают о сталинском периоде, при простейшей проверке оказывается бессовестным враньем.

Для врагов России Сталин - орудие информационной войны. Атака ведется просто, в три этапа:

Первый - очернение Сталина;

Второй - очернение Советского периода;

Третий - очернение России в целом.

Сначала обыватель признает Сталина исчадием ада. Сталинский период - это вершина более семидесятилетней советской эпохи; если вершина чудовищна, то кошмарна и вся эпоха. А поскольку мы, русские-то есть советские, почти век «терпели бесчеловечный режим», то мы рабы, быдло, отбросы человечества. Обыватель созрел, можно брать его голыми руками: «гнилую рашку» защищать он не станет. У нас тоталитарное мышление. Люди именно такого типа и доносили друг на друга. А еще раньше они подбрасывали хвост в костры «еретиков». И кричали на заре новой эры: «Распни его!» в Иерусалиме...

если это были ваши духовные предки (а может, и физические), то это они виновны во всех ужасах 20-30-х годов.

Ведь это правда.

Антисталинисты делятся на две группы.

Первые ничего не знают о зачатом враге Сталина и враге России, о Троцке, да и обо всем том периоде. Они лишь затвердили вбитый им пропагандой штамп «Сталин-злодей», и все. Печальный вариант.

Вторые отлично знают историю и от Льва Давидовича (Лейбы Бронштейна) фанатеют. Эти Сталина ненавидят осознанно - именно за борьбу с троцкизмом. Это убежденные враги России и русских. Случай еще более печальный.

Первым можно раскрыть глаза. Вторые неизлечимы.

В период с 1917-по 1939-й годы Сталин вел непримиримую, не на жизнь, а на смерть, борьбу с главным врагом России - троцкизмом.

Есть еще категория, которые ненавидят Сталина насмерть: потому что он отнял у их предков (духовных или физических) власть над Россией. Не позволил им угробить страну. С такими людьми обсуждать нам нечего.

Итак, Сталин - оружие врага против нас. Оружие врага надо знать. Уже потому нам, патриотам России, необходимо изучать его биографию и эпоху: знание правды позволит нам обернуть это мощное оружие против врагов.

Но и, конечно, столь громадная Личность интересна сама по себе. По силе воздействия на мир Сталин - главная фигура XX века.

Россия - страна с великим прошлым и Великим будущим.

Либеральная нечисть сгинет, причем скоро. И нам с вами предстоит возродить Державу - не копируя, но вдохновляясь великим наследием Иосифа Виссарионовича Сталина.

Сергей Поваров
Ветеран КПСС-КПРФ

Помощь солдатам



В рамках помощи мобилизованным организован и активно продолжается сбор продуктов длительного хранения через все магазины «Звениговский», расположенные в Волжске и в Волжском районе. В каждом магазине есть коробка для сбора помощи солдатам-землякам. Понимая всю сложность настоящего времени, женщины Волжского райкома активно вяжут носки и перчатки для солдат. На призыв Волжского райко-

ма откликнулись многие волжане. Коммунисты покупают и выдают пряжу для вязания, а женщины вкладывают все тепло женских рук в связанные для солдат изделия. Доставка продуктов, медикаментов и носков ручной работы осуществляется коммунистами. Волжский райком КПРФ налаживает тесные связи с благотворительным фондом «Добрая дорога», силами которого также осуществляется доставка в зону СВО.

Вернуть деньги обществу

Одним из главных принципов колониализма является направление всех сил поработанных обществ на еще большее их подавление и разрушение. В экономике это означает выращивание туземной компрадорской буржуазии, искренне видящей смысл своего существования в истовом служении «белым сахибам», в случае современной России - в максимально эффективном выводе из страны всех ее ресурсов (от сырой нефти до молодежи) и в категорическом недопущении ее развития и вообще нормальной жизни.

Не случайно один из виднейших представителей «Единой России» с парламентской трибуны заклеил мысль о самой возможности предоставления гражданам нашей страны конституционного права на жизнь (в форме гарантирования прожиточного минимума, пусть и многократно заниженного) как неприемлемое поощрение иждивенчества, - того самого, под грузом которого рухнул Советский Союз.

Между тем именно капитал является в рыночной экономике не только доминирующей, но и наиболее активной, инициативной силой общества. Поэтому, пока одичалые от безнаказанности импеленты во власти еще не довели страну до ручки, вопрос о перенаправлении энергии капитала с разрушения национальной экономики и, соответственно, уничтожения общества, на их созидание остается ключевым для всей экономической политики.

Ключом к решению этой задачи представляется лишение капитала возможности бежать - не только из страны, но и из легальной сферы в частности. Ведь пока можно бежать от неблагоприятных условий, бегство остается более простым и экономичным решением проблемы, чем преобразование этих условий, - и в результате вместо нормализации жизни в России капитал на вывезенные из нее средства повышает комфорт наиболее фешенебельных курортных зон мира.

Закрепление же капитала в регулируемой законом сфере отечественной экономики объективно направит его энергию на нормализацию этой сферы. Разумеется, это не будет автоматическим решением всех проблем, так как интересы капитала дале-

ко не тождественны интересам общества, - но как минимум это сделает невозможным торжествующий ныне блатной феодализм со всеми его следствиями, включая официальные мазохизм, импотенцию, имитацию и их патологическую безнаказанность.

Важнейшей проблемой в этой сфере является офшоризация экономики: по имеющимся оценкам, даже после вытравливания западными санкциями некоторых олигархов обратно в Россию, в офшорах зарегистрировано не менее двух третей крупного частного бизнеса.

Деофшоризация российской экономики является как минимум не менее важным условием нашего выживания, чем сохранение линии фронта, - и с технической точки зрения (если отрешиться от исключительно высокого влияния прямых врагов народа России внутри органов государственной власти) эта задача элементарно проста.

Вполне достаточно, - просто по факту того, что западные офшоры контролируются спецслужбами откровенно враждебных России стран, - признать недопустимость собственности на физически расположенные на территории нашей страны активы со стороны любых организаций, зарегистрированных в офшорах.

Управление этими активами должно быть передано Росимуществу, а за их собственниками должно быть сохранено одно-единственное право - перерегистрация этих активов на территории России.

Если же он этого не сделает, например, за полгода, - он тем самым надежно распишет в своей недобросовестности, а скорее всего, в своем физическом отсутствии на этом свете, - и потому соответствующие активы должны быть конфискованы в собственность Российской Федерации без какого бы то ни было возмещения (хотя бы потому, что некому) - как бесхозяйное имущество.

Однако сконцентрировать национальный капитал в России недостаточно: он легко может выйти из реальной российской юрисдикции и на нашей территории, перейдя, например, в криминальную сферу. Для этого перехода - в просторечии «обналичивания денег» - в стране развернута колоссальная многоуровневая инфраструктура.

Вопрос же с уже накоплен-

ной потенциально незаконной собственностью, вызывающей растущее напряжение в обществе, спокойно решается введением налога на вмененный доход, применяемый, например, в Швейцарии. Тамощные власти просто зафиксировали, что никакая семья не может тратить на обслуживание своего имущества более четверти своего дохода. Поэтому, если задекларированный ею доход превышает расходы на содержание ее имущества (определяемые на основе установленных государством же нормативов) менее чем в четыре раза (то есть является заведомо недостаточным для обслуживания имеющегося имущества), недостающая сумма все равно считается доходом и облагается подоходным налогом, - по прогрессивной, как это принято во всем мире (и даже во многих странах, de facto лишенных суверенитета и являющихся колониями) ставке.

Эти меры самоочевидны и элементарны с юридической и технической точки зрения (хотя бы если вспомнить, что собственность священна и неприкосновенна, лишь пока служит обществу или, как минимум, не представляет для него угрозы), - но они возможны, лишь если государство служит не глобальным финансовым спекулянтам и их прислуге в лице «офшорной аристократии», а народу России.

Реализация этого опять-таки самоочевидного условия представляется сейчас едва ли не политической революцией и возвратом к конституционным основам государственного строя России, - однако без этого уничтожение не только российской государственности, но и русского народа, и русской культуры, и русской цивилизации представляется делом не только преддetermined, но и весьма скорым.

Михаил Делягин

Вернуть кафедры!

В России нужно вернуть военные кафедры в медицинских вузах, а также ввести термины базовая и расширенная первая помощь. С такой инициативой выступил глава комитета Госдумы РФ по охране здоровья Дмитрий Хубезов.

По словам парламентария, уже началась подготовка гражданских специалистов и запланирован курс лекций по данным темам.

Поздравления

Волжский районный комитет Коммунистической партии Российской Федерации и редакция «Голос Правды в Волжске» от всей души поздравляют с днем рождения наших дорогих товарищей

ИЛЬИНУ Любовь Юрьевну
ИЛЬИНУ Нину Ивановну
СЕМЕНОВА Валерияна Егоровича
СОРОКИНУ Фирдовес Махмутовну
ХАСАНШИНУ Людмилу Михайловну

и желают энергии, бодрости, счастья, здоровья и новых побед!

7 февраля, во вторник, в 12 часов в Волжском райкоме КПРФ депутат Собрания депутатов городского округа «Город Волжск» по Грибоедовскому округу **Балагуровская Марина Михайловна** выступит с отчетом о проделанной работе. Приглашаем всех желающих и неравнодушных принять участие.